6. Podana sta odziv na enotin impulz A(f) in vhodni signal v(t). Vzorcena sta s
casovnim razmakom 7" = 0.5.
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Doloci priblizno vrednost amplitudnega spektra Y (w) odziva tega sistema pri frek-
venci w = /2.

Resitev: Ker nam stevilo vzorcev N, za dolocitev spektra pri w = /2 ne ustreza

(w=FkQ:; k=0,1,2,...), dodamo k vsakemu zaporedju vzorcev tri nicle (N = 8)
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Po (7.3) izracunamo diskretne Fourierjeve transforme za h(n1") in v(n1’)
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podobno dobimo tudi za vhodni signal v(n1")
Vp(Q) = -1-V2.
Po (7.3) dolo¢imo priblizke zveznih kompleksnih spektrov
H(w) = 0.5(1 + V?2), V(w) =0.5(—1—-V2).
Na koncu Se po (5.2) dolo¢imo iskani amplitudni spekter odziva Y (w)
Y(w) =HwVw) = 025(1+v2)(-1-V2)
= 0.25(—3-2V2) = —1.457,

Y (w)| = V/(=1.457)2 = 1.457 .



